



В Калужской области после возбуждения уголовного дела в бюджет возвращено 70 миллионов рублей неуплаченного налога

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Нефтехиммонтаж», расположенного в Дзержинском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).

По версии следствия, в период с апреля по сентябрь 2019 года руководитель организации, имея умысел на уклонение от уплаты налога на добавленную стоимость, принял решение уменьшить налоговую базу по НДС путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений. В результате бюджетной системе причинен ущерб на сумму 70 миллионов рублей. В результате принятых в ходе следствия мер сумма ущерба возмещена подозреваемым в полном объеме.

Следователи СК России проводят необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактов совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. В связи с возмещением причиненного ущерба уголовное дело в отношении руководителя организации в соответствии с примечанием к статье 199 УК РФ может быть прекращено.

29 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1596507>